

RASPORED SVETIH MISA

16.9.2019. – 22.9.2019.

PONEDJELJAK, 16.9.2019., sv. KORNELIJE i CIPRIJAN

18:00 - nema svete mise

UTORAK, 17.9.2019., sv. ROBERT BELLARMINI

18:00 - nema svete mise

SRIJEDA, 18.9.2019., sv. JOSIP KUPERTINSKI

18:00 - nema svete mise

ČETVRTAK, 19.9.2019., sv. JANUARIJE

18:00 +MATIJA Plancutić

PETAK, 20.9.2019., sv. ANDRIJA KIM TAE-GON i PAVAO CHONG HA SANG

18:00 - nema svete mise

SUBOTA, 21.9.2019., SV. MATEJ, apostol i evanđelista

7:30 +BRANKO Pretković, god. i ob. Pretković

NEDJELJA, 22.9.2019., 24. NEDJELJA KROZ GODINU

7:30 - Lobor +DRAGICA, ANDRIJA i IVANKA Horvat, god.

11:00 - Klenovnik, Presveto Trojstvo - ŽUPNO HODOČAŠĆE

18:00 - MBG +STJEPAN i ŠTEFANIJA Šeremet, FRANJO i KATICA

Rizman +BOŽIDAR Kuharić, god. te ob. Kuharić i
Pribolšan



ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SV. ANE LOBOR

15.9.2019. – 22.9.2019.

Župnik: Tomica Božiček

tel: 049/ 430 040 ili zupalobor@gmail.com

BROJ: 676

24. NEDJELJA KROZ GODINU

Čitanje svetog Evanđelja po Luki

Lk 14, 25-33.

U ono vrijeme, okupljahu se oko Isusa svi carinici i grešnici da ga slušaju. Stoga farizeji i pismoznanci mrmrljahu: „Ovaj prima grešnike i blaguje s njima.“

Nato im Isus kaza ovu prispodobu: „Tko to od vas, ako ima sto ovaca pa izgubi jednu od njih, ne ostavi onih devedeset i devet u pustinji te pođe za izgubljenom dok je ne nađe? A kad je nađe, stavi je na ramena sav radostan pa došavši kući, sazove prijatelje i susjede i rekne im: 'Radujte se sa mnom! Nadoh ovcu svoju izgublenu.' Kažem vam, tako će na Nebu biti veća radost zbog jednog obraćena grešnika, negoli zbog devedeset i devet pravednika kojima ne treba obraćenja! Ili koja to žena, ima li deset drahma pa izgubi jednu drahmu, ne zapali svjetiljku, pomete kuću i brižljivo pretraži dok je ne nađe? A kad je nađe, pozove prijateljice i susjede pa će im: 'Radujte se sa mnom! Nadoh drahmu što je bijah izgubila.' Tako, kažem vam, biva radost pred anđelima Božjim zbog jednog obraćena grešnika.“

I nastavi: „Čovjek neki imao dva sina. Mlađi reče ocu: 'Oče, daj mi dio dobara koji mi pripada.' I razdijeli im imanje. Nakon nekoliko dana mlađi sin pokupi sve, otputova u daleku zemlju i ondje potraži svoja dobra živeći razvratno. Kad sve potroši, nastala ljuta glad u onoj zemlji te on počeo oskudijevati. Ode i pribi se kod jednoga žitelja u onoj zemlji. On ga posla na svoja polja pasti svinje. Želio se nasititi rogačima što su ih jele svinje, ali mu ih nitko nije davao. Došavši k sebi, reče: 'Kolikim najamnicima oca moga imaju kruha napretek, a ja ovdje umirem od gladi! Ustat ću, poći svomu ocu i reći mu: 'Oče, sagriješih protiv Neba i pred tobom! Nisam više dostojan zvati se sinom tvojim. Primi me kao jednog od svojih najamnika.' Usta i pođe svomu ocu. Dok je još bio daleko, njegov ga otac ugleda - ganu se, potrča, pade mu oko vrata i izljubi ga. A sin će mu: 'Oče! Sagriješih protiv Neba i pred tobom! Nisam više dostojan zvati se sinom tvojim.' A otac reče slugama: 'Brzo iznesite haljinu najljepšu i obucite ga! Stavite mu prsten na ruku i obuću na noge! Tele ugojeno dovedite i zakoljite pa da se pogostimo i provedemo jer sin mi ovaj bijaše mrtav i oživje, izgubljen bijaše i nađe se!' I stadoše se veseliti. A stariji mu sin bijaše u polju. Kad se na povratku približio kući, začu svirku i igru pa dozva jednoga slugu da se raspita što je to. A ovaj će mu: 'Došao tvoj brat pa otac tvoj zakla tele ugojeno što sina zdrava dočeka.' A on se rasrdi i ne htjede ući. Otac tada iziđe i stane ga nagovarati. A on će ocu: 'Evo, toliko ti godina služim i nikada ne prijestupih nijednu tvoju zapovijed, a nikad mi ni jareta nisi dao da se s prijateljima provedem. A kada dođe ovaj sin tvoj koji s bludnicama proždrije tvoje imanje, ti mu zakla ugojeno tele.' Nato će mu otac: 'Sinko, ti si uvijek sa mnom i sve moje - tvoje je. No trebalo se veseliti i radovati jer ovaj brat tvoj bijaše mrtav i oživje, izgubljen i nađe se!'“

Riječ Gospodnja.

SVE ŠTO MI DARUJEŠ I ŠTO ME RADUJE, TEBI DUGUJEM!

Biti milosrdan znači imati oko koje primjećuje tuđu nevolju i potrebu, srce koje je sposobno ganuti se i ruku koja učinkovito pomaže ne očekujući pritom ništa zauzvrat. U prispodobi koju nam Krist danas pobliže donosi, Pastir primjećuje od stotinu ovaca da mu jedna nedostaje. Radost koja je iz njega provalila nakon što ju je našao, otkriva koliko mu je strašno bilo žao izgubljene ovce, izložene u pustinji svakojakim opasnostima. Premda mu je preostalo 99 drugih ovaca, dao se u potragu za izgubljenom i nije odustao sve dok je nije našao. Isto tako, u daljnjoj prispodobi o ocu i dva sina, u načinu na koji je otac dočekaio povratak izgubljenog sina, jasno nam se ističu tri elementa milosrda koja su vidljiva u *Lk 15,20*.

Radost s kojom otac dočekuje svoga sina, otkriva svu očevu patnju i žalost zbog sinovljeve odsutnosti. On, naime ne zamjera sinu što se, zatraživši baštinu, ponio kao da mu je otac mrtav; jer baština se obično dijelila tek nakon očeve smrti. No, otac mu čak i ne dopušta da se do kraja ponizi pred njim izvrekavši riječi koje je sin naumio. Premda se, otišavši od kuće, odrekao svoga sinovstva kako bi bio svoj vlastiti gospodar, ocu čak ni to nije važno. U svom bezuvjetnom praštanju i neizmjerne radosti, otac oblači sina povratnika u najbolje haljine koje posjeduje, stavlja mu prsten na ruku i tako mu vraća dostojanstvo sina i baštinika - njemu koji je napustivši očev dom kao sin i čovjek bio 'mrtav'. Nadalje, nijedna riječ koja bi odavala očevu povrijeđenost, ni riječi prijekora, nego beskraj na sućut i neopisiva radost su one koje vladaju očevim raspoloženjem. S druge strane, nastavak prispodobe o ocu i dva sina, pokazuje kako očevog milosrda nije potreban samo mlađi sin, nego i stariji koji je također „izgubljen“, premda nije napustio očevu kuću i imanje. Riječi upućene ocu od strane starijeg sina u *Lk 15,29* – otkrivaju svu njegovu tragičnost. Premda je čitavo vrijeme bio kod kuće sa svojim ocem i uživao sva njegova dobra, on sebe ne vidi kao ljubljena sina, nego kao najamnika kojemu ništa nije darovano, nego sve mora zaslužiti svojim mukotrpnim trudom i radom. Stariji sin svoga oca doživljava kao strogog gospodara kojem je prisiljen služiti te kao što se mlađi sin osjećao strancem u zemlji daleko od svoga doma i obitelji, tako se i vlastiti sin doveo do toga da se osjeća „strancem“ u vlastitoj kući i zbog toga ne prepoznaje više niti brata niti svoga oca.

Kao što je mlađi sin gladovao u tuđini, tako sada stariji sin, ne želeći ući u kuću na gozbu i istinski se radujući bratovom povratku i sreći, osuđuje sam sebe „na glad“. No, kao što je očekivao mlađeg sina, otac očekuje i starijeg da dođe kući i pridruži se gozbi. Kako primjećuje da ga nema, izlazi mu ususret kako bi ga nagovorio da se vrati i pridruži slavlju. Jer, kao što nije želio da mu se mlađi sin vrati kući kao 'najamnik', tako ni starijeg sina ne smatra 'najamnikom', nego sinom. Zbog toga mu na njegove ružne optužbe uzvraća nježnim izrazom „*sinko*“ i dodaje u *Lk 15,31*: „*ti si uvijek sa mnom i sve moje, i tvoje je*“. Ovom gestom, otac je pokazao kako na jednak način neizmerno ljubi obojicu svojih sinova i trpi zbog njihove udaljenosti od njega sama koja ih unesrećuje. Svi smo mi potrebni Očeva milosrda, bilo kao mlađi ili stariji sinovi. Zato sve čini kako bi ih privukao ponovno u zajedništvo i podario im radost očinskoga doma. Samo snaga iskustva primljenog milosrda, može nas učiniti sposobnima radovati se Božjem milosrdu prema drugome i samo tako ćemo postajati milosrdni kao Najveći na Nebesima.

Umrli:

Dragi župljani, pokušajmo stalno imati u svijesti da nam naši dragi i nemoćni odlaze Gospodinu s ovog svijeta okrjepljeni sakramentima (ispovijed, bolesničko pomazanje).

Kršteni:

Vjenčani:

Dar za Crkvu:

Hvala svima Vama, dragi župljani, koji svojim molitvama i darovima pomažete u duhovnoj i materijalnoj izgradnji ove naše župe! Darovi za crkvu mogu se uplatiti i na račun u PBZ- u: HR4623400091 110687425

ŽUPNI OGLASI:

- Danas u **11:00** biti će sveta misa u **STAROM GOLUBOVCU** kod **kapelice sv. Barbare. Svi ste pozvani!**
- Sljedeću nedjelju, **22. rujna 2019.** župa hodočasti u **Klenovnik, župi Presvetog Trojstva**. Hodočašće će biti u privatnom angažmanu osobnim automobilima.
- Zbog župnog hodočašća u Klenovnik, nema svete mise u filijalama u Martinšćini i Peršavesi.
- Pozivam sve bračne parove koji su ove godine obnovili svoje bračne zavjete da **mogu podići svoje DVDe** sa snimkom svete mise i obnovom bračnih zavjeta!
- Inicijativa '*40 dana za život*' svoju će jesensku kampanju molitve za nerođene, koja započinje **25. rujna** i traje do **3. studenog**, voditi pod geslom '*Jedno dijete više*'. Ususret jesenskoj molitvenoj kampanji, **22. rujna 2019.** bit će procesija s početkom u **17:00** od župne crkve sv. Ane do svetišta MBG, a po dolasku u svetište u **18:00**, zajedno ćemo proslaviti **svetu misu**. Toga dana biti će i **kratko predstavljanje rada Inicijative**, kao i **svjedočanstvo** jedne obitelji koju je Bog obdario mnogobrojnom djecom.
- **Dječji zbor sv. Ana** i **Zbor mladih Vedrina** te **Veliki župni zbor** svoje probe održat će po dogovoru sa svojim voditeljicama.
- Pozivamo nove članove u molitelje „**ŽIVE KRUNICE**“.
- Vjerski tisak: Glas koncila, MAK